
 
 

УКРАЇНА 
КОМСОМОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

Від _18.06. 2014р.                                                          № ___321-р 
 
Про проведення планової перевірки 

ФО-П Вінкус О.І., ФО-П Вінкус І.Л.  

 у магазині  по вул. Горького,3 

 

 

 На виконання делегованих повноважень, зазначених у ст.30 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», згідно із Законом України «Про основні 

засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», 

керуючись рішенням восьмої сесії п’ятого скликання від 16.11.2006р. «Про 

розмежування повноважень між виконавчим комітетом, відділами, управліннями, 

іншими виконавчими органами ради та міським головою», рішенням виконкому 

від 24.02.2009р. №77 «Про затвердження Порядку проведення перевірок суб’єктів 

господарювання сфери торгівлі та послуг», рішенням виконкому від 24.09. 2013р. 

№554 «Про внесення змін та доповнень до Порядку проведення перевірок 

суб’єкта господарювання сфери торгівлі і послуг уповноваженими посадовими 

особами виконкому Комсомольської міської ради», відповідно до розпорядження 

міського голови від  12.06. 2014р. № 309 -р «Про затвердження плану перевірок 

суб’єктів господарювання на ІІІ–й квартал 2014р.»: 

 

 Відділу захисту прав споживачів та розвитку споживчого ринку з 29 липня  

по 04 серпня 2014р. здійснити планову перевірку дотримання ФО-П Вінкус 

Олексієм Івановичем, ФО-П Вінкус Іриною Леонідівною  правил роздрібної 

торгівлі продовольчими , непродовольчими товарами та алкогольними напоями у 

магазині  по вул. Горького,3. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова (підписано)                                                                  С.А. Супрун      
 
 



 
Виконавець : 

 

Гол. спеціаліст відділу захисту прав  

споживачів та розвитку споживчого ринку                             О.М. Сімьонова 

 

Узгоджено : 

 

Начальник відділу захисту прав  

споживачів та розвитку споживчого ринку                              С.О. Золотова 

 

Директор департаменту економічного 

розвитку та ресурсів                                                                  О.В. Овчиннікова 

 

 

Заступник міського голови                                                          Ю.М. Муха 

 

В.о. начальника юридичного відділу                                  І.В. Чернявський 

 
 

Заступник міського голови                                                   Н.Д. Угнічева 

 
 

В.о. начальника відділу комп’ютерного  

забезпечення та інформаційних систем                                В.В. Журба 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


